



ВИТИНА – Припадници специјалне јединице Косовске полиције (РОСУ) малтретирани су двојицу Срба на путу Витина - Штрпце, пренели су локални медији.

Инцидент се, како је пренео Клокот радио из Витине, догодио јутрос у месту Догановић, када су припадници РОСУ зауставили пољопривреднике из Клокота Душана Мирковића и Зорана Свилановића, који су пошли на пијацу у Штрпце.

Према речима Мирковића, полицајци РОСУ су брутално поступали са њима, тукли их и терали да скину старе српске таблице са аута.

Они су се након овог инцидента вратили назад у Витину, а, како је речено у Косовској полицији, овај случај нису регистровали.

Затворен прелаз на Јарињу

ПРИШТИНА – Прелаз на Јарињу је затворен, пошто је инфраструктура тешко оштећена синоћним пожаром и могла би да се сруши, што је веома опасно, саопштио је данас КФОР.

„По наређењу свог команданта, КФОР је преузео команду и одговорност за царинске пунктове на прелазу на линији разграничења у Јарињу (Капија 1) и Брњаку (Капија 31)”, пише у саопштењу.

„Капија 1 (у Јарињу) је затворена. Инфраструктура је тешко оштећена и могла би да се сруши, па због тога постоји велики безбедносни ризик”, пише у саопштењу.

Додаје се да приватни аутомобили могу да пређу границу на одговорност возача. КФОР ће прегледати аутомобиле у потрази за оружјем и забрањеном робом.

„Камионима није дозвољен пролаз. На Капији 31 (прелаз Брњак) контроле су, такође из безбедносних разлога веома строге”, пише у саопштењу.

КФОР наставља размештање трупа свуда на северу Косова да би се, како је саопштио, очувала безбедност и слобода кретања.

Кфор је саопштио и да ће бити истражен јучерашњи криминални и насилни напад - паљење административног прелаза и пуцњава.

Истиче се и да ће командант КФОР, генерал Ерхард Билер, уз пуну подршку НАТО и међународних организација радити на очувању мира и безбедности на Косову, посебно на северу.

Наводи се и да је Билер изразио захвалност војницима КФОР због доброг деловања и истакао њихову спремност да брзо реагују.

Билер је захвалио и свим грађанима Косова, пошто је, како је оценио, велика већина била мирна и дисциплинована.

„Веома сам поносан на народ Косова јер се нису упустили у насиље и агресију”, пише у саопштењу.

(Политика)